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 أولاً: أسئلة الصواب أو الخطأ:

 

 يعتبر نهر النيل اطول انهار العالم.(   1س

                         أ (    صح                                          ب(    خطأ                

 

 .يمر خط الاستواء تقريباً بوسط قارة افريقيا (    2س

                               أ (    صح                                          ب(    خطأ         

 

 عدم وجود مواني طبيعية كبيرة في افريقيا راجع الي اتساع وكثرة تعاريج سواحل القارة.(   3س

                  أ (    صح                                          ب(    خطأ         

 

 تسقط الامطار شتاءَ في اقليم البحر المتوسط بسبب هبوب الرياح الموسمية.(    4س

                                      أ (    صح                                          ب(    خطأ         

 

 ينبع نهر النيل من بحيرة فكتوريا .(   5س

                                 أ (    صح                                          ب(    خطأ         

 

 .تمتاز قارة افريقيا بوجود سواحل ساحلية متسعة(    6س

  أ (    صح                                     ب(  خطأ         

 

 .الشلالات والجنادل تساعد في الملاحة النهرية وتسهل الاتصال داخل قارة افريقيا(   7س

                                أ (    صح                                          ب(    خطأ         

 

 .سواحل قارة افريقيا قليلة التعاريج(    8س

                                 أ (    صح                                          ب(    خطأ         

 

 .الاقليم الاستوائي وشبه الاستيوائي بعدم سقوط الامطاريتميز (   9س

      أ (    صح                                          ب(    خطأ         

 

 . تحتل قارة افريقيا المرتبة الثانية من حيث المساحة(    10س

                                  ب(    خطأ                                         أ (    صح         
 

 الاختيار من متعددثانيا أسئلة 

 

ً    (11س  :اعظم هضاب افريقيا اتساعاً وأقلها ارتفاعا

 

 هضبة الحبشة     أ (

 الهضبة الشمالية            ب (

 الهضبة الجنوبية    ج (

 هضبة البحيرات الاستوائيةد (      

 

 

 

 

 :تقع الصحراء الكبري في نطاق هضبة(   12س
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 البحيرات أ (     

 الحبشة (   ب 

                                                                                افريقيا الشمالية ج (   

 افريقيا الجنوبيةد (    

 

  عدم وجود مواني طبيعية في افريقيا راجع الي:(   13س

 كثرة الخلجان  أ (    

                                                                      استقامة سواحل القارة   ب (  

 كثرة التعاريج   ج (  

 د (      اتساع الرصيف القاري

 

 :هضبة البحيرات الاستوائية تقع شرق قارة افريقيا و متوسط ارتفاعها عن سطح البحر(   14س

 متر 2000   أ (   

 متر 1700  ب (  

                   متر 1500 ج (   

                                                            خاطئةجميع الاجابات السابقة   د (   

 

 :  الخصائص المناخية للإقليم السوداني(   15س

 حار جاف صيفاأ (     

ً ب (                                                                                   حار ممطر صيفا

 دافئ ممطر شتاءً ج (   

 بارد ممطر طول العامد (    

 

 قارة افريقيا يحدها من الشمال ...................... ويحدها من الغرب ......................(   16س

 الهادي المحيط الهندي ـ المحيطأ (    

 قارة اوروبا ـ قارة اسياب (   

  البحر المتوسط ـ المحيط الاطلسيج (   

 البحر الكاريبي ـ البحر الاحمرد (    

 

 :في فصل الصيف في قارة افريقيا تهب الرياح الشمالية الشرقية الجافة علي (   17س

 جنوب القارةأ (     

 شمال القارةب (   

 وسط القارةج (   

 القارة شرقد (    

 

   :الرياح العكسية الغربية تهب علي شمال افريقيا في فصل الشتاء حيث تتسبب في(   18س

 ارتفاع الحرارةأ (    

 الغبارب (   

 سقوط الامطارج (   

 سقوط الاشجارد (    
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 ................. شمالاً.تمتد الهضبة الشمالية في قارة افريقيا بين ................ غرباً و  (  19س

 البحر المتوسط ـ المحيط الهاديأ (    

 البحر الاحمر ـ المحيط الهنديب (   

  جنوب افريقيا ـ نهر الفراتج (   

 المحيط الاطلسي ـ البحر الاحمرد (    

 

   .............................تمتد قارة افريقيا بين دائرتي عرض ............................. و (   20س

 

ً  35درجة شمالاً و  37أ (      درجة جنوبا

                                                               درجة شمالاً  45و  15ب (   

 درجة جنوباً  15درجة شمالاً و  10ج (   

ً  65و  7د (      درجة جنوبا

 
 

 أنتهت الاسئلة


